

2 ЛЮБИМУЮ АКТРИСУ
ПОГУБИЛ
НОЧНОЙ «КАДИЛЛАК»



8 КОМАНДИРЫ ПРОИЗВОДСТВА
ПОМЕРЯЛИСЬ СИЛАМИ
НА СВЕЖЕМ ВОЗДУХЕ



9 РОДНОЙ ГОРОД
В ЗОЛОТОМ
ЛИСТОПАДЕ



Общественно-политическая газета

Выходит с 5 мая 1935 года

Цена свободная

Лучшее издание в металлургической отрасли России и стран СНГ – 2008, 2009, 2010, 2011



Суббота

13 октября 2012
№ 119 /12539/

МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ

MAGMETALL.RU
в Интернете раньше, чем в газете



ТИРАЖ – РЕКОРД ГОДА 2008–2011



У Валентины Николаевны и Михаила Ивановича ИВАНОВЫХ – бриллиантовая свадьба

ФОТО: ДМИТРИЙ РУЖАЛКОВ

СЕГОДНЯ Поток поздравлений

Сегодня поздравления с днем рождения принимает председатель совета директоров ОАО «ММК» Виктор Рашников.



Первыми его поздравили родные, близкие, друзья, коллеги, те, с кем он уверенно ведет вперед крупнейший в России и мире металлургический флагман. Руководители управляющей компании ММК и ОАО «ММК» в поздравительном адресе признаются, что его авторитет, менеджерский и инженерный талант, стратегическое мышление, интуиция и умение доводить начатое дело до конца являются ярким примером для подражания. Виктор Филиппович привык не пасовать перед трудностями, а добиваться поставленных целей, невзирая на любые препятствия.

Множество теплых слов адресовали Виктору Рашникову руководители федеральных, региональных и городских ведомств и организаций, лидеры партий, общественных движений, спортивных обществ. Письменные поздравления пришли от российских и зарубежных компаний, связанных с ММК долгосрочным сотрудничеством. Поздравительные телеграммы продолжают поступать.

ЗАВТРА День выборов

В воскресенье в 76 субъектах Российской Федерации будут выбирать самую разнообразную власть, от губернаторов до глав муниципальных администраций. Эксперты да и сами политики убеждены – таких региональных выборов в России еще не было.



Во-первых, помимо 4698 выборов разного уровня проводятся еще и 160 местных референдумов. При этом всего выдвинулись для участия в борьбе за «кресла» 61022 кандидата, а зарегистрировано – 56985 кандидатов. Во-вторых, когда весной упростили правила создания политических партий, никто не ожидал, что они начнут буквально по-библейски «плодиться и умножаться», так что в кампании принимают участие уже не 7, как это было в марте (одновременно с голосованием на президентских выборах проходили и региональные кампании), а 26 партий.

«Единороссы» предложили своих кандидатов на 84 процента всех мандатов. 9 партий борются за посты губернаторов, 23 – за места в региональных парламентах.

ОФИЦИАЛЬНО

Работы на всех хватит

Самая низкая безработица за последние 12 лет зафиксирована в России – один миллион две тысячи человек. Об этом вчера сообщил руководитель Федеральной службы по труду и занятости Юрий Герций на пресс-конференции, посвященной Дню кадрового работника.

Правда, речь идет только о зарегистрированной безработице. Общий ее показатель, исчисляемый по методике Международной организации труда (МОТ), – 5,4 миллиона человек. До конца года, по прогнозам Юрия Герция, официальная безработица опустится ниже миллионной планки. В следующем году в среднегодовом исчислении она может быть на уровне 1,4 миллиона.

Рекордно низкие показатели официальной безработицы, отмечают

эксперты, могут говорить как о реальном выравнивании экономики и снижении напряженности на рынке труда, так и о простом замалчивании реальной ситуации.

Дело в том, что после передачи полномочий в сфере занятости регионам с этого года, некоторые из них стали меньше уделять внимания проблемам безработицы, чем уделяла федеральная власть. Соответственно, люди могли просто перестать обращаться в службу или могли появиться искусственные препоны для регистрации их безработными, чтобы показатели в регионе были «красивыми».

Что происходит на самом деле, специалисты разберутся чуть позже, когда будет возможность проанализировать все показатели, экономические и социальные, за год.

О кадровой политике ММК читайте на стр. 3

ЧИТАЙТЕ ВО ВТОРНИК > За чей счет расплачивается Россия с долгами СССР